

Dagskrá stjórnarfundar UMSE 08.03.2016.

Fundur nr. 759, haldinn í Búgarði. Mætt eru Bjarnveig, Guðrún, Sigurður, Einar, Þorgerður og Þorsteinn. Forföll boðaði Sigrún.

- 1) Fundur settur.
Bjarnveig setti fund kl. 17:44.
- 2) Fundargerð síðasta fundar.
Fundargerð samþykkt með áorðnum breytingum.
- 3) Innsend bréf.
Ekkert undir þessum lið.
- 4) Ársþing UMSE, haldið í þelamerkurskóla 16. mars.
 - a) Umsjón. Umf. Smárinn
 - i) Veitingar verða í umsjón félagsins.
 - ii) Þeirra tillaga að starfsmönnum þingsins eru:
 - (1) Forseti: Árni Arnsteinsson
 - (2) Ritari: Kristlaug María Valdemarsdóttir
 - (3) Varaforseti: Verður tilnefndur af stjórn UMSE
 - (4) Vararitari: Sigrún Finnsdóttir
 - b) Ársreikningar
 - i) Reikningar voru skoðaðir fimmtudaginn 3. mars og undirritaðir af skoðunarmönnum.
 - c) Heiðursviðurkenningar.
 - i) Pálmey Sigtryggsdóttir
 - ii) Guðrún Sigurðardóttir
 - iii) Elín Unnarsdóttir
 - iv) Gestur Hauks.
 - v) Ásgeir Hauks.
 - vi) Ingunn Aradóttir
 - vii) Garðar Níelsson
 - viii) Þorgerður Hauksdóttir
 - ix) Guðríður Sveinsdóttir
 - x) Heiðar Davíð Bragason
 - d) Heiðursviðurkenningar.
 - i) Níels Helgason
 - ii) Gísli Pálsson
 - e) Félagsmálabikarinn
 - i) Ákveðið að Umf. Svarfdæla hljóti bikarinn að þessu sinni.
 - f) Skýrsluskil
 - i) Eftirfarandi hafa skilað:
 - (1) Blakfélagið Rimar
 - (2) Golfklúbburinn Hamar
 - (3) Hestamannafélagið Funi
 - (4) Hestamannafélagið Hringur
 - (5) Skíðafélag Dalvíkur
 - (6) Sundfélagið Rán
 - (7) Umf. Reynir

- (8) Umf. Samherjar
- (9) Umf. Smárinn
- (10)Umf. Svarfdæla (að hluta)
- (11)Umf. Þorsteinn Svörfuður
- (12)Umf. Æskan

5) Fundargerð formannafundar UMSE

Engar athugasemdir gerðar við fundargerðina.

6) UMSE gallinn

- a) Framkvæmdastjóri fór yfir á hvaða verðum hægt verður að kaupa UMSE galla hjá Toppmönnum og sport. Framkvæmdastjóra falið að semja við Toppmenn og Sport um tvær magnpantanir, annars vegar í lok apríl og hins vegar í lok júní. Þær pantanir mun UMSE niðurgreiða eins og sést hér í töflunni. Þeir sem panta eftir 30. júní munu þurfa að kaupa á fullu búðarverði. Stefnt verður á að kynna þetta á ársþinginu 16. mars.

				Verð úr búð	Með niðurgreiðslu	Verð til UMSE með tveimur lógóum	Með niðurgreiðslu	Niðurgreiðsla
TEAM MICRO SUIT SR	Galli	Með blátt í buxum	S-M-L-XL-XXL-XXXL	18.990 kr.	16.490 kr.	12.990 kr.	10.490 kr.	2.500 kr.
TEAM MICRO SUIT JR	Galli	Með blátt í buxum	116-128-140-152-164	15.990 kr.	13.490 kr.	10.990 kr.	8.490 kr.	2.500 kr.
TEAM POLY SUIT SR	Galli	Með blátt í buxum	S-M-L-XL-XXL-XXXL	13.990 kr.	11.490 kr.	9.990 kr.	7.490 kr.	2.500 kr.
TEAM POLY SUIT JR	Galli	Með blátt í buxum	104-116-128-140-152-164	12.490 kr.	9.990 kr.	8.990 kr.	6.490 kr.	2.500 kr.
							- kr.	
TEAM TOP FULL ZIP SR	Peysa		S-M-L-XL-XXL-XXXL	10.490 kr.	8.990 kr.	6.990 kr.	5.490 kr.	1.500 kr.
TEAM TOP FULL ZIP JR	Peysa		116-128-140-152-164	9.990 kr.	8.490 kr.	6.490 kr.	4.990 kr.	1.500 kr.
TEAM TRAINING PANTS SR	Buxur		S-M-L-XL-XXL-XXXL	5.990 kr.	4.990 kr.	3.990 kr.	2.990 kr.	1.000 kr.
TEAM TRAINING PANTS JR	Buxur		116-128-140-152-164	4.990 kr.	3.990 kr.	3.490 kr.	2.490 kr.	1.000 kr.

7) Aðild Grjótglímufélagsins að UMSE

- a) Lagt til að bráðabirgðaaðild Grjótglímufélagsins að UMSE verði afturkölluð, enda hefur félagið.

8) Önnur mál.

- a) Bjarnveig sagði frá því að hún, Þorsteinn og Einar hefðu þann 1. mars farið á fund íþrótt- og æskulýðsráðs á Dalvík og kynnt afstöðu formannafundar UMSE og stjórnar UMSE vegna bókunar byggðaráðs Dalvíkurbyggðar um mögulegan flutning skrifstofu UMSE til Dalvíkurbyggðar. Ekki eru forsendur eða vilji til að skrifstofan verði færð á þessum tímamarki. Á sama fundi kynnti Þorsteinn Hreyfiviku UMFÍ, sem verður í maí. Fulltrúar Dalvíkurbyggðar tóku vel í þá hugmynd að fá kynningu á hreyfivikunni þegar nær dregur.
- b) Bjarnveig fór síðastliðið föstudagskvöld fram í Öngulstaði á Lambinn á fund með stjórn UMFÍ, um var að ræða óformlegan fund stjórnar UMFÍ með fulltrúum héraðssambanda
- c) Þorgerður fór í Ásprent og fékk tilboð í skilti fyrir þingfulltrúa á ársþing UMSE. Hagstæðast að gera skilti sambærileg þeim sem hafa verið notuð. Framkvæmdastjóra og gjaldkera falið að semja við Ásprent um að gera þessi skilti.
- d) Rætt um úthlutun styrkja, talað um að impra á því á ársþinginu að umsækjendur tilgreini aðra styrki sem þeir hafa

9) Tilhögun næsta fundar.

Verður tekið fyrir eftir ársþingið. Ársþingið verður 16. mars kl. 18:00 í Þelamerkurskóla.

10) Fundarslit.

Bjarnveig sleit fundi kl. 19:21.